
11/08/2023 CUMA  35.YARIŞ GÜNÜ RAPORUBursa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  5 TULPARKIZ LUMBAL BÖLGEDE ÖDEM

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  14 KAYALARIN KIZI RAPORLU OLMASISERKAN SÜSLÜ AT SAHİBİ

 4  1 LION CHICK RAPORLU OLMASIBETÜL BOZBEY AT SAHİBİ

 2  10 CENNET BAHÇESİ YASAKLI OLMASIHASAN KAYA EMİNE KAYA

 9  8 BOZHAYAT YASAKLI OLMASIHASAN KAYA EMİNE KAYA

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

AHMET BEYHAN
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Koşuda 2 numarada kayıtlı ASPOLE isimli at koşuya başlamamıştır. 

Atın Antrenörü BEKİR GÖKÇE; 6132 S.K. 4. Mad. ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrasının (A) bendi gereğince 

İhtar cezası ile cezalandırılmıştır.

Koşuda 3 numarada kayıtlı HEGEL isimli atın Binicisi OĞUZ EREN, start çıkışı hatalı kulvar değiştirerek  yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket etmiştir. 

Binici OĞUZ EREN; konu hakkında sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

Koşuda 15 numarada kayıtlı ŞEHNAZ LONGA isimli atın Antrenörü KENAN KAYALIK Kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde; 5 

numarada kayıtlı NUSRAT ETKİSİ isimli atın, son düzlükte atının aksiyonunu bozduğu gerekçesiyle koşuya protesto ettiğini 

bildirmiştir. 

Yapılan inceleme sonucunda Protesto, oy birliği ile reddedilmiştir.

Koşuda 5 numarada kayıtlı NUSRAT ETKİSİ isimli atın Binicisi OKAN GÖKÇE, son düzlükte hatalı kulvar değiştirerek  yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket etmiştir. 

Binici OKAN GÖKÇE; 6132 S.K. 4. Mad. ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesinin 1. Fıkrasının (A) ve (B-1) Bentleri 

gereğince İhtar ve 1861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

Koşuda 8 numarada kayıtlı ALLER GÜLÜ isimli atın Binicisi NURETTİN ŞEN, son düzlükte hatalı kulvar değiştirerek  yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmiştir. 

Binici NURETTİN ŞEN; 6132 S.K. 4. Mad. ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesinin 1. Fıkrasının (A) Bendi gereğince İhtar 

cezası ile cezalandırılmıştır.

Koşuda 11 numarada kayıtlı BUONASERA isimli atın Binicisi MUSTAFA IŞIK, koşuda starttan çıktıktan sonra hatalı kulvar 

değiştirerek  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmiştir. 

Binici MUSTAFA IŞIK, kurula çağırılarak konu hakkında sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  10
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